

## MB-MÖTE 2019-04-12

Närvarande:	Anders Gunnarsson	AG
	Linus Ehrnberg	LE
	Torbjörn Kristiansson	TK
	Oscar Hanson	OH
	Magnus Johansson	MJ
	Olof Damm	OD

- Kläder
  - Cedda tar hand om arbetskläder efter Maths Dahl.
  - OH har beställt sjömans säckar med OH-Logga för arbetskläder till samtliga anställda.
  - Finns det svetsjacka i varselutförande?
  - Service behöver fler uppsättningar?
- Verktyg
  - Se mer ingående på verktygsmenyn från Ahlsell. (Se över meny och stäm av med montörer)
  - Stora Lastbilens pall lyft skall vara på flaket när den återlämnas.
  - OH och Cedda går igenom rutiner för utlåning av verktyg/hjälpmedel.
  - Cedda ansvara för underhåll släp och Kattarina för utlåning ( Samtliga släp är gemensamma för alla på företaget).
  - Utvärdering vilka handskar vi skall köpa hem.
  - Det finns 58st pressmaskiner på företaget (se över antal, storlek, batterimaskiner som vi behöver).
- Leverantör
  - Test leveranser på spiro från Ahlsell och Bevego. Utvärderas under 2019.
  - A-collection koppar pressdelar dålig passform (Vilka fabrikat skall vi köpa bra/dåliga?).
  - Har Ahlsell gasflaskor storlek 10?
  - AGA har ej gasflaskor stl 10 med regulatorer på?
- Servicebilar
  - Bättre fördelning på polbilar så att ingen sitter och ruvar på någon. Hur går vi tillväga? ( PL styr detta gräns 2-3 veckors arbete? ).
  - Vi behöver 1st liten lastbil på företaget.
  - Viktigt att alla som kör företags bilar följer trafikregler och trafikvett.
  - Skylt brandsläckare.
- Lager
  - Utkörning av material till byggen / arbetsplatser. Springgrabben + Cedda? Aviseras i god tid.
  - Materialbeställningar skall i huvudsak beställas webben direkt ut till arbetsplats eller till Ahlsell/Dahl som lager håller åt oss..
  - MJ/MK ser till att beställa hem rör i olika dimensioner som läggs på lager i rörställ på verkstaden.
- Verkstaden
  - Ny punktsvets/lufthammare?

- Gemenskap
  - Vi har preliminär bokad 7-8/11 för utbildning.  
VS / Vent-montörer produktutbildning.  
VS: LK, Geberit, Upphängning, Affärsmannaskap.  
Vent: Hagab, Brand, Ventagg tillverkare, Upphängning Swegon  
Ljudfällor, Affärsmannaskap.
  - Våra montörer skall ta emot Praktikanter och lärlingar så att återväxten tryggas i branchen. Rikta Mopedbudsannonser till SYO.
  - Alla lärlingar skall få en egen mentor?
  - Intern utbildning yngre montörer utföres under våren.
  - Sommarfest är bokad den 30/8 info i OH-infobladd.
  - Företaget har utfört tränings program för ledare gällande avdelnings chefer och projektledare under 2017-2018 och nu kommer vi fortsätta med ledande montörer under året för att få ihop hela kedjan.
  
- Datorer
  - Surfplattor/Smartphone till Ledande montörer!
  - Surfplattor skall användas för beställning av material.
  - Allt vi ritar internt kan vi få över i 3D till plattan.
  
- Avtalsförhandlingar
  - Ny företag hälsovård PE3 kommer att kalla entreprenadavdelningen till hälsokontroll under 2019.
  - Medarbetarsamtal VS-möntörer under 2019.
  
- Projektledare
  - Montörerna behöver regelbundna platsbesök av PL på arbpl.
  
- Övrigt
  - Ansvarsmontörer överlämning / information före projektstart. Fokus på att "överlämning till montör" görs från PL.
  - Hur får vi hit full lärda montörer? Chans nu när vi har statusprojekt i stan?
  - AGA-Gas nya tuber? MD, AG stämmer av med MJ
  - Hörselproppar med medhörning undersöks med hänsyn av hörseldämpning (Skyddskommitten).
  - Stickprov drogtester?
  - Förslag på aktiviteter för att öka sammanhållningen lämnas till OH/AG.
  - Hur skall vi få ut info till alla från detta möte?
  - Nästa möte 2019-10-11 kl 07.00.

Halmstad 2019-04-12

Anders Gunnarsson

